
Werkblad - Beta 
 

 

Doel 

 

Met het werkblad Beta kan je via de richtingscoëfficiënt van een trendlijn de beta van een 

aandeel bepalen. 

 

Werking 

 

Als eerste vul je de rendementen van de marktportefeuille in over de afgelopen periode en de 

rendementen van het aandeel waarvan je de beta zoekt. We gaan uit van het voorbeeld in 

paragraaf 6.6.1.2 van het boek.  

 

jaar Rendement Rendement

Markt X

1 8 5

2 15 10

3 25 16

4 3 5

5 -5 -1

6 -10 -3

7 15 9

8 22 14

9 16 12

10 2 6

11 -8 -2

12 -12 -4

 
 

Je hoeft nu niets meer te doen. Het werkblad bepaalt zelf de trendlijn. 

 

y = 0,5289x + 2,4541
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De beta is gelijk aan de richtingscoëfficiënt van de trendlijn: hier 0,5289. 



  

 

 

 

 


